

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія" першого (бакалаврського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров'я

Проблема реабілітації та повернення фізичного, психологічного й соціального здоров'я в житті людини нині є актуальна в усьому світі.

Але військова агресія РФ і активні воєнні дії дали потужний поштовх для розвитку в Україні напряму фізичної терапії, ерготерапії та реабілітації, війна виявила необхідність у розробці нових підходів до реабілітації військових травм та психологічної реабілітації. В багато разів зросла потреба у фахівцях фізичної терапії, ерготерапії та реабілітації. Тому навчання таких фахівців є вельме актуальним і необхідним. Важливим завданням є якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фізичної терапії, ерготерапії. Кафедра біобезпеки і здоров'я людини Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського» в своєму арсеналі має висококваліфікований кадровий склад та матеріально-технічну базу та напрацьовану співпрацю з провідними науковими та реабілітаційними закладами, професійними організаціями для виконання поставлених завдань.

Загальна характеристика рецензованої програми містить інформацію про структуру освітньої програми та умови реалізації освітньої програми, програмних результатів навчання, професійну діяльність випускника.

В основі освітньо-професійної програми визначені програмні компетентності виходячи з видів і завдань фахівця з фізичної терапії, ерготерапії. Освітня програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти. Дисципліни навчального плану рецензованої освітньої програми передбачають необхідний перелік загальних і фахових компетентностей. Освітні компоненти направлені на отримання програмних результатів навчання.

Розроблена освітньо-професійна програма передбачає достатню теоретичну та професійно-практичну підготовку студентів у вигляді теоретичної та практичної складової освітньої програми. Її розроблено досвідченими фахівцями, викладачами, провідними фахівцями-практиками, що є показником якості ОП.

Попит у фахівцях з фізичної терапії, ерготерапії на ринку праці високий, тому випускники, які успішно засвоїли ОП і володіють достатніми знаннями і навичками у галузі 22 Охорони здоров'я можуть бути оцінені роботодавцем.

Рекомендую трохи зкоригувати назву дисципліни: замість «Професійна етика та деонтологія» пропоную назву «Основи фармакології, професійна етика, комунікація та деонтологія», що дасть можливість доповнити та розширити тематичні компоненти дисципліни, що є актуальним для застосування у мультидисциплінарній команді.

Висновок. Освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яку розроблено кафедрою біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю і може бути рекомендована до впровадження на кафедрі біобезпеки і здоров'я людини.

Рецензент:

Керівник/директор/завідувач відділу
Центру естетичної медицини Slim _____

